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DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS 

OSVOBOZENÍ OD OPILNOSTI 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

 

 

 "Ukaž mi někoho, kdo pije příliš mnoho, kdo musí vyzkoušet 

nějaký nový nápoj, a já ti ukážu někoho mizerného a 

omlouvám se za sebe, vždycky působím potíže a stále si 

stěžuji." Jeho oči jsou podlité krví a má modřiny, kterým se 

dalo zabránit. Nenechte se lákat vínem, i když je sytě 

červené, i když jiskří v šálku a hladce klesá. Následujícího 

rána budete mít pocit, jako by vás poštípal jedovatý 
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had . Před očima se vám objeví podivné památky a nebudete 

schopni jasně myslet ani mluvit. Budete se cítit, jako byste 

byli venku v oceánu, nemocní mořem a houpali se vysoko v 

lanoví házející lodi. „Musel jsem být zasažen,“ 

řeknete; „Musel jsem být zbit, ale nepamatuji si to. Proč se 

nemůžu probudit? Potřebuji další drink. “ ( Přísloví 23: 29-

35) 

V zahradě Eden nebyl žádný opojný nápoj. Kvasení, 

zkaženost, nemoc a smrt přišly na svět postupným 

hříchem. V době Noaha bylo kvašení pravděpodobně nové a 

jeho důsledky pro něj neznámé. Jeho opilost vnesla na 

Kanaán kletbu. (1. Mojžíšova 9: 20--27) 

Co říká Bůh na opilost! 

Slovo Boží jasně říká o hříchu opilosti a prohlašuje, že: 

„Žádný opilec nebude vlastnit Boží 

království.“ (1. Korinťanům 6:10). Pokud se však neodvrátí 

od tohoto zlého zvyku. 

Zlo alkoholu 

"Předpokládejme, že muž má syna, který je tvrdohlavý a 

vzpurný, syna, který nebude poslouchat své rodiče, i když 

ho trestají." Jeho rodiče ho mají vzít před vůdce města, 

kde žije, a postavit ho před soud. Mají jim říci: „Náš syn je 

tvrdohlavý a vzpurný a odmítá nás poslouchat; plýtvá penězi 

a je opilec. “ Pak ho muži města mají ukamenovat k smrti, a 

tak se toho zla zbavíte. “ ( 5. Mojžíšova 21: 18--21). "Ty a 

tvoji synové po vstupu vína nebo piva nevstoupíš do stanu mé 

přítomnosti;" pokud to uděláš, zemřeš. “ (3. Mojžíšova 10: 

9). "Pití příliš mnoho vás dělá hlasitým a pošetilým, je hloupé 

se opít." ( Přísloví 20: 1). "Králové by neměli pít víno ani mít 

chuť na alkohol." Když pijí, zapomínají na zákony a ignorují 
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práva lidí v nouzi. Alkohol je pro lidi, kteří umírají, pro ty, 

kteří jsou v bídě. “ ( Přísloví 31: 4--6). "Jsi 

ztracen!" Hrdinové láhve vína! Odvážný a nebojácný, pokud 

jde o míchání nápojů! (Izajáš 5:22). 

"I proroci a kněží jsou tak opilí, že se potácejí." Vypili tolik 

vína a alkoholu, že zmateně klopýtli. Proroci jsou příliš opilí 

na to, aby porozuměli vizím, které Bůh vysílá, a kněží jsou 

příliš opilí na to, aby rozhodovali o případech, které jim byly 

předloženy. Stoly, na kterých sedí, jsou pokryté zvratky a 

nezůstalo po nich čisté místo. “ (Izajáš 28: 7--8). 

Silný nápoj není jídlo a není nezbytný pro naši pohodu. Je to 

opojné a matoucí mysl pijáka. Nejde jen do žaludku, ale také 

do hlavy a ovládá celou osobu. Proto je Apostel Pavel říká: 

„Nenechte se opít vínem, které vás zničí pouze; místo toho 

buďte naplněni Duchem. “ ( Efezanům 5:18). 

  

Alkohol promění člověka v páva, opici, lva a nakonec 

prase . Když se člověk trochu napil, do srdce se dostala 

pýcha. Myslí si, že je chytřejší a hezčí než kdokoli 

jiný. Také si o sobě myslí, že je bohatý, a začne plýtvat 

penězi tím, že ostatní bude pít, a tak utrácí peníze, zatímco 

jeho žena a děti možná hladovějí, protože nemají oblečení a 

pořádný domov. Neuvědomuje si, že ho tento duch hrdosti a 

svévoli drží. V očích ostatních lidí je jako páv, který 

rozprostírá peří, aby předvedl svou krásu a barvu. 
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Poté, co se trochu napije, začne o sobě hodně mluvit, chválit 

se a napodobovat ostatní. Když zjistí, že jeho pošetilé 

mluvení rozesmívá ostatní, je odvážnější a mluví pošetileji 

než kdykoli předtím. Začne se chlubit velkými věcmi, které 

nikdy neudělal. Neuvědomuje si, že se chová jako opice. 

Jak dál pije, začíná se cítit silný a odvážný jako lev. Myslí 

si, že může bojovat s kýmkoli a všemi, a nebojí se 

ničeho. Cítí se jako lika obr a rozbije a rozbije vše, co mu 

přijde do cesty. Cítí se potěšen, když lidé utíkají ve strachu 

a hrůze. Začne řvát jako lev a způsobí, že mu jeho žena a 

děti ve strachu utečou, zatímco on rozbije dům a začne s 

každým bojovat a nebojí se bodnout nožem nebo zabít. 

Navíc, i když stále pije, protože alkohol je požární oheň, 

který zvyšuje jeho žízeň, ovlivňují jeho mysl. Jeho hlava se 

začíná točit a on se začíná potáčet po celém těle, s 

vyčnívajícími očima, nyní začíná vidět nejrůznější 

věci. Drink si ho užil a nakonec se válel na zemi jako 

prase. Páv, opice a lev konečně dávají prase místo. Dokonce 

začne chrochtat jako prase, a tak je nižší než prase. Toto 

je skutečný obraz opilce. Bůh proto řekl, že žádný opilec 

nezdědí Boží království. (1. Korinťanům 6:10). 

Osvobození od opilosti 

"Probuď se a plač, vy opilci; brečte, pijáci vína. “ (Joel 1: 

5). Skutečný zármutek a vyznání tohoto hříchu Bohu vás 

osvobodí, pokud věříte v dar spásy, který vám patří skrze 

Ježíše Krista: „Opíjejí se v noci. Ale my patříme dni a měli 

bychom být střízliví. Bůh si nás nevybral, abychom trpěli 

Jeho hněvem, ale abychom vlastnili spásu skrze našeho Pána 

Ježíše Krista; kdo za nás zemřel. “ (1. Tesaloničanům 5: 7–

10) 
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Ježíš přišel zachránit hříšníky, což zahrnuje i opilce. "Pokud 

tě Syn osvobodí, budeš skutečně svobodný." (Jan 

8:36). Ježíš řekl ženě Samaří: „Kdybys jen věděl, co Bůh 

dává , ... prosil bys Ho a on by ti dal vodu, která mu dá 

život.“ "Ale kdo pije vodu, kterou mu dám, už nikdy nebude 

žíznit ." Voda, kterou mu dám, se v něm stane pramenem, 

který mu poskytne životodárnou vodu a dá mu věčný život. 

“ (Jan 4: 10–14). " Kdo má žízeň, měl by ke mně přijít a napít 

se." Jak říká Písmo: „Kdokoli ve mě věří, z jeho srdce budou 

proudit proudy životodárné vody.“ “(Jan 7: 37–38). "Bože, 

ty jsi můj Bůh, a toužím po tobě." Celá moje bytost po tobě 

touží; jako suchá, opotřebovaná a bezvodá země má má duše 

po tobě žízeň. “ ( Žalm 63: 1). "Jak jelen touží po proudu 

chladné vody, tak toužím po tobě, Bože." Žízním po tobě, 

živém Bohu. “ ( Žalm 42: 1–2). 

Vaše duše, drahý čtenáři, žízní po živém Bohu, který jediný 

může tuto žízeň uspokojit. Silný nápoj to nikdy neudělá. Je 

to jako člověk, který se snaží uhasit oheň nalitím parafínu 

nebo benzínu. Samotný Ježíš může uspokojit žízeň vaší živé 

duše i jakoukoli jinou žízeň, ať už jde o bohatství, slávu, 

moc, potěšení nebo ženy. "Ten, kdo ve mě věří, nikdy nebude 

žíznit ." (Jan 6:35). "Šťastní jsou ti, jejichž největší 

touhou je dělat to, co Bůh vyžaduje; Bůh je plně uspokojí ! “ 

Nic na tomto světě nemůže uspokojit žízeň lidské duše. Ani 

peníze, dobytek, ženy, pivo, víno, tabák, tanec ani žádné 

pozemské potěšení nemohou skutečně uspokojit. Ježíš je 

uspokojivý chléb a voda života. " Jsem chléb života ," řekl 

jim Ježíš. "Kdo ke mně přijde, nikdy nebude mít hlad ;" ten, 

kdo ve mě věří, nikdy nebude žíznit . “ (Jan 6:35). 

Pojďte k Ježíši, pojďte dnes. Proudy živé vody proudí z 

Ježíše Krista. Když Ježíš visel na kříži pro vás a pro mě, 
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zvolal: „ Mám žízeň .“ (Jan 19:28). Ježíš, pramen živé vody, 

zemřel žízní, aby ti vzal tuto hříšnou žízeň a uspokojil 

tě. Klekněte si na kolena a volajte k Bohu a on vám dá napít 

se z Fontány života. 

" Pojď, kdokoli má žízeň ; přijměte vodu života jako dar, 

kdokoli ji chce. “ ( Zjevení 22:17). "Pojďte, každý, kdo má 

žízeň - tady je voda!" (Izajáš 55: 1). "Jak sladká voda 

přináší žízeň radost, tak se Boží lid raduje, když je 

zachrání." (Izajáš 12: 3). 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 

dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s 

vámi poděkovali Bohu a pamatovali na vás dále v našich 

modlitbách. Pro bezplatnou literaturu, knihy a knihy o 

evangeliu ve více než 540 jazycích nás kontaktujte :  
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 SRDCE ČLOVĚKA 
  

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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